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YBaxkaemsniit [Iuma!
1. 3T0 BapuaHT HOPMHL.

2. [IpexxneBpeMeHHas IAKYIAIUST MOKET BCTPEUYATLCS ITPU CUIILHOM II0JIOBOM BJI€UEHUHU, TIPU
CUJIbHOU T10JIOBOM KOHCTUTYLIMY, IIOCJIE OJIUTEIbHOTO BO3[AEpKaHHUs, IPU HEPETYISPHOU [10JI0BOX
JKU3HU. B 9TOM cnydae MOXKHO PeKOMEHI0BaTh BefleHUe PETYIIPHOU IOJI0BOM XKMU3HU C IIOCTOSTHHBIM
IIapPTHEPOM (MTOBeIeHYeCcKas Tepamnus - METOI CTOI-CTapT), UCIIOJIb30BaHNE Ma3eH,
IIPOJIOHTUPYIOUUX (YATUHSAIIINX) T0JIOBOU aKT, IPe3ePBaTUBOB CO CIIeMalbHOU IPOJIOHTUPYIOIIen
CMa3KOH.

Ynauu.



